

我市骨科医疗添新军

信阳淮河骨科医院正式投入使用



信阳消息(记者 喻泽琴)9月25日,信阳淮河骨科医院的正式投入使用无疑为广大骨伤患者带来了福音,也为我市的骨科医疗增添了实力。地处羊山新区的信阳淮河骨科医院,经过高标准、专业化的施工建设,如期在人们的期盼中投入使用。

信阳淮河骨科医院(原信阳市骨科医院),始建于2005年,是一所集医疗、急救、科研、康复为一体的二级骨专科医院。是信阳市医保、城镇居民医保和农村合作医疗定点医院,是信阳市红十字会骨科医院,也是省级特色专科医院。

迁址的新医院占地40余亩,一期医疗用房15000余平方米,二期建成后医疗用房达31000余平方米,设计床位500张。

该院拥有美国GE32层螺旋CT、DR、磁共振、德国进口关节镜、椎间孔镜、手术显微镜、全自动生化分析

仪、血气分析仪、呼吸机、C型臂机、上下肢功能恢复仪等先进的诊疗设备。

该院现有职工200余人,其中医疗和护理人员150余人,高级职称7人。设置临床科室有:脊柱外科、关节外科、微创骨科、手足外科、显微外科、内科、普通外科、急诊科、麻醉科、重症监护科、康复医学科、医学检验科、医学影像科。其中在腰椎间盘突出、颈椎病、人工关节置换、断肢再植、关节镜等治疗技术上已处于专业领域领先水平。

11年来,信阳淮河骨科人秉承“致爱真诚,悬壶济世”的医院精神,在“大专科,小综合”的发展规划下,开展“专家会诊,绿色通道,学术交流”等活动,打造标准化医院管理体系,使医院迈入通向大型骨专科、高品质医院的快速发展通道,为豫南地区骨伤患者的治疗康复提供高质量服务。



柳青夫妇

人生因事业而从容,因有家庭而温馨。柳青,信阳职业技术学院附属医院神经内科主管护师,对工作兢兢业业,对患者更是像对待亲人一样,细心周到;她勤于思考、善于总结,不断学习新技术、新业务,并将之熟练地运用到临床护理中,在病区开展健康大课堂教育,为患者及家属普及康复技巧和保健知识,加强对患者的随访工作及心理护理,被患者及家属亲切地称为“爱心天使”,相继荣获2015年度“信阳市优秀护士”,该院“十佳明星护士”和“十大天使家庭”荣誉称号。 朱晓红 摄

信阳职业技术学院附属医院
天使家庭——柳青夫妇



日前,浉河区卫计委积极组织卫生计生系统工作人员开展应急献血活动。共计130余人参加了此次活动,其中71人符合无偿献血的条件,当天共采集血液19000毫升。 耿华 摄

名医名科系列报道

曹振学:患者满意是对我最好的奖励



本报记者 喻泽琴

“患者满意了,就是对我们最好的奖励和鼓励。为了患者早日治愈,需要我们医务人员

付出更多的心血和精力,为此,我心甘情愿并甘之如饴。”曹振学是这样说的,也是这样做的。淮滨县人民医院泌尿外科主任曹振学,从医27年

来,接诊病人数以万计,无论是年龄大的,或是脾气暴躁说话蛮横无理的,甚至看不懂病历和CT片子的,曹振学都能耐心解释,认真对待。“病人都是被痛苦折磨得没有忍耐力了……所以我们医生更要有耐心和爱心,才能给予病人信任和温暖,才能给病人带来康复的希望。”

曹振学毕业于华中科技大学同济医学院,曾在广州军区总医院泌尿外科进修,擅长泌尿外科疾病的诊治,是该院泌尿外科的学术带头人。

当天采访时,在曹振学的诊疗室,记者看到已有20多位患者排队等待曹振学诊断病情。他一个接一个地询问患者病情、查看片子、开治疗处方……一个上午忙碌得顾不上喝水。

据曹振学介绍,淮滨县留守的老年人较多,随着年龄的增长,男性下尿路症状以及前列腺癌问题日趋严重,所以每天接诊这类患者比较多,另外,结石患者也较多。他告诉记者:“我主要负责治疗的是肾脏、输尿管、膀胱、前列腺、尿道等方面的疾病,为了解除患者病痛,加班加点是常态,也是我应该做的。”

6年前,在漯河市上班的淮滨人陈东林,他患上了输尿管结石,有时疼得在地上直打滚,在漯河、武汉的医院都检查过,医生都说要开刀治疗。可是陈东林不想做手术。后来听说老家医院的曹振学治好过很多例此类疾病,就特意请假回来看病。经曹振学检查诊断,确定做输尿管镜碎石术即可。此手术不需在身体上做任何切

口;是一种纯粹的泌尿外科腔镜微创手术,利用人体泌尿系统腔道,只需要一条直径3mm左右的细镜,经过尿道、膀胱插入输尿管,将输尿管结石或肾脏结石击碎取出,损伤小、痛苦轻、恢复快。

陈东林在术后第二天出院,直到现在也没犯病。他常常感激地打电话向曹振学表示感谢,并介绍患有此类疾病的亲朋好友前来找曹振学治疗。

曹振学精湛的技术和良好的服务,多次受到县领导、院领导的褒奖,先后被授予“淮滨县拔尖人才”“先进工作者”“先进科室主任”“先进个人”“人民满意医生”等殊荣。